1. Demostrar que si el campo de fuerzas que actta sobre un fluido es constante, las superficies
de isopresion son planos perpendiculares a las lineas de fuerza y coinciden con las superficies
equipotenciales

2. Escribir la ecuacion de Bernouilli en términos de
a) Energia b) Energia por unidad de masa c) Presion  d) Altura

3. A traveés de un venturimetro fluye agua a lo largo de una tuberia horizontal de 20 cm
diametro que en el estrechamiento se reduce a 10 cm. EI manometro en U esta parci e
Ileno de mercurio (densidad relativa 13,5). Si la diferencia entre los niveles de me del
tubo en U es de 6 cm calcular \QQ

a) Velocidad del agua en las dos secciones \
b) Caudal en litros/segundo V?o

Considerar g=10 m/s*
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La integracion proporcion@mn lado P +c = Ax+ By+Cz Y por otro Piu-c.
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al a—dU, esto es
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AP + BT+CE=£[%T+%]+EEJ. Multipli ré&uerza por dr obtenemos el trabajo
%

De la primera se d ue las superficies de isopresion (P=Cte) son planos y de la segunda
se deduce que m& sion permanece constante la energia potencial también
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b) Energia por unidad de masa V?+ gh Poc
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c) Presion pv7+pgh+ P=C
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d) Altura Y—+h+—c
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3. La relacion entre los diametros y velocidades entre dos puntos de una linea de corriente
D2 D2 : - : :
nTAvA :;zTBvB permite encontrar la relacion entre las velocidades 20%v, =10%vg, 0 bien

Vg =4v,

Al establecer el teorema de Bernouilli entre dos puntos de una tuberia horizontal, los puntos A
y B de la linea de corriente tienen la misma cota geométrica se obtiene
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de donde PA _PB :Ep\/é —Ep\/i :Ep].GVi —Ep\/i :?

Vi = 7500V \QQ

Por otro lado, el desnivel de 6 cm observado en las ramas del tubo en Uw establecer la
diferencia de presiones entre los puntos A y B como \
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Py — Py = (pyg — ploz = (13510° 102 *9.10 ™ 0 06m = 7500Pa ’\ .
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Igualando esta expresion y la anterior se deduce que la idaden Aes1lm/syenB4mis.
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b) El caudal es Q=S,v, =7(01m)?1m/ so,01;r%§@/ s



